

嘉兴南湖警方破获售假案件,清查 18000 件赃物

7万成本价“假轴承”能获利近200万

彭梁平/文

众所周知—轴承,素有“机械产业粮食”之称,主要用于各类加工设备、工程机械等。在生活中,小到电风扇、抽油烟机,大到火车、轮船、飞机等等,都要用到轴承。假设因为产品劣质,不仅影响设备还关乎人身安全。

为了谋取非法利益,有人竟然假冒进口知名商标品牌的轴承进行销售,这也是年初以来,嘉兴市公安局南湖区分局开展打击侵犯知识产权犯罪的首个案件,3月底,南湖警方将4名涉案嫌疑人全部抓捕归案,缴获案值200余万假冒名牌的轴承。

18000件假货堆满2个仓库

3月,市民李女士举报,在广益路上一大型商场里有一家店铺专门销售假冒名牌轴承,还吹嘘是嘉兴总代理且物美价廉。南湖警方立即与该名牌厂家进行联系,经鉴定,这家店销售的的确是假冒的名牌轴承。

随后,警方与厂家专业技术人员一起上门,对该店铺进行搜查取证。在店铺里查到仿冒日本、瑞典进口商品等不同型号的假名牌轴承。

当天晚上,警方通过侦查手段发现,距离该店铺不远的一个小区车库里,也有2个存货窝点。“我们从店铺、2个车库里共清查到假名牌轴承18000件。”

据悉,今年53岁的陈某是山东人,也是经营电器轴承的“老手”了,带着一家人来到嘉兴已经

有10年了,最早在商场里卖电器轴承,都是一些正规的品牌,期间也多次去上海进货,真品价格昂贵,利润微薄,“销路也不好,真货每件也赚不了几十元,生意也是很惨淡的。”

一张假冒正规厂商的推销单,诱惑了陈某一家人走上了这条不归路。“这个单子上的进货商跟我说,每件商品可以至少赚5倍的利润。”就这样,陈某带着全家走上了违法之路,不惜为谋暴利以身试法,最终还是自尝苦果。

曾被罚款4.8万元仍不知悔改

其实在陈某经营的电器轴承店被查之前,在2017年4月1日,根据《中华人民共和国商标法》的相关规定,嘉兴市南湖区市场监督管理局对该店铺进行4.8万元的处罚决定。

因为被罚就此收手了吗?几十块钱的低成本卖出一百元左右的高价,陈某一家被暴利迷了心,不仅没有吸取教训,反而变本加厉地加大进货量。

从供假货的厂家处进货,假货类型很多,价格一般从几元钱到五六百之间,主要是几元和十几元的型号卖得最畅销,这只是成本价而已。销路最好时,还卖出高于成本价6倍的利润。

从2014年经营至今,总共进货七万到八万成本价的假货,卖出200万元的暴利。

据悉,平日里,陈某一家除了实体店的经营外,还通过网络平台对外进行销售。陈某主要负责进货,而老婆和儿子、媳妇则负责具体销售。

最终,这个披着真皮卖假货的轴承店被南湖警方依法查获。

注意! 有人盯上了你的收款码

扫描二维码交易,原本是为了方便顾客和商家,没想到最后却成了,小偷的下手目标。

最近,秀洲高桥菜场经营熟食生意的摊主老李(化名)遇到了一件怪事:明明顾客付了钱,他却一直收不到转账。

自家熟食店玻璃窗上的微信收款码也是自己贴的,到底哪里出了问题?难道是网有延迟?还是自己的微信有问题?老李只能让顾客先回去,自己再慢慢鼓捣。查看网络、退出微信、重新开机……办法都用完了,也没见钱到账。

这时,老李仔细检查了贴在窗上的二维码,上面的头像好像和自己的头像对不上了。拿手机一扫,显示的收款方竟然是一个叫“媛媛”的人?老李生意也不做了,立刻赶到秀洲区公安分局新城派出所报警。

民警立即介入调查,菜场每天进出人流量大,外加事发的摊位并没有在视频监控的监控范围

内,给侦查办案造成了一定的困难。

这个时候,新的突破口来了!新城派出所又陆续接到几起相似的报警求助。报警者有在中山保健品市场做保健品生意的,有在新义小区附近几个菜场卖菜的,遇到的情况都和老李一样。

通过对其他几个案件现场视频的多次分析研判,民警发现4月5日凌晨,有一个黑衣男子出现在了案发菜市场,在很多商铺门口都停留了一段时间。

在其他现场的监控中,民警也陆续捕捉到了该男子的身影。一见到有人过来,他就快步离开。

民警很快锁定了黑衣男子的身份:姜某,42岁,安徽人,现暂住在新义村一个出租房内。4月9日,在蹲守了两天之后,嫌疑人姜某被抓获。民警在他的出租房内搜出了大量收款二维码卡片。

“这样来钱快!”姜某说。然而他没想到的是,被抓也这么快。姜某几年前来到嘉兴打工,虽然

收入不高,但也能养活自己。渐渐地,他不再满足于这种干累活、赚慢钱的方式,一直期待着一份“躺着就能赚钱”的工作。

3月份的时候,姜某去菜场买菜,偶然看到商家张贴的收款二维码,突然“计”上心头:我说付钱了老板就信了,如果换成我的二维码,应该也没那么容易被发现……

为了不暴露自己的身份信息,姜某还专门借用了工友的身份证办了一张电话卡,以此绑定了一个新微信号,并打印了很多收款二维码。凌晨四五点的时候,趁着菜场人少,姜某就悄悄摸到秀洲区、开发区的各大菜场,把自己的收款二维码覆盖在商户的二维码上。

短短半个月里,姜某利用这种手段非法获利次数达百起,现已知有20多户商家“中招”,涉案金额三千多元。

周依丽 盛凯芸/文

酒后开车去派出所 这名男子被判刑了

喝酒不开车,开车不喝酒,这是每一个驾驶员都知道的事情,但是有驾驶员不仅酒后驾驶,还把车开到了派出所来了个自投罗网。日前,海宁法院公开审理了这一危险驾驶案。

被告人刘某今年24岁,黑龙江人,事发时在海宁一家物流公司工作。2019年1月7日凌晨,刘某和同事在物流托运部装好货后,一起在公司吃夜宵,还喝起了啤酒。

从凌晨2点到3点左右,刘某一共喝了三四瓶500毫升的啤酒。后来,刘某一个人在公司睡下了。到了早上7点,他要去3公里外的派出所办事,于是就开了一辆客车出发了。

到了派出所,刘某把车停在门口,大摇大摆地走了进去。值班民警发现刘某身上有着酒气,起

了疑心,查看了停在门口的车辆,发现里面没有人,怀疑刘某存在醉酒驾车情况,立即联系了交通警察大队。

交警来到派出所后,就询问刘某是否有酒后驾车行为。一开始刘某还不承认,一会儿说就喝了一杯啤酒,一会儿又说别人送自己过来的,那人他还不认识,现在已经跑路了,刘某的回答前言不搭后语。为了查明事实,交警查看了监控录像,确认是刘某自己开车来到了派出所,随后对他进行了酒精度呼吸测试。起先刘某不愿意配合,后来发现确实躲不过去了,只能如实交代了自己酒后驾驶机动车的情况。而刘某酒精含量呼吸检测的结果为178mg/100ml,后经抽血检验,刘某血液中乙醇含量为138mg/100ml,已达到醉酒驾

驶标准。

庭审中,刘某对自己的犯罪行为供认不讳,他说:“我认罪,我给大家带来了不必要的麻烦,自己就是司机,却因为法律意识浅,丢了工作不说,五年内也不能考驾照。”而刘某终将为自己的行为付出法律代价。

法院审理查明,被告人刘某在道路上醉酒驾驶机动车,其行为已经构成危险驾驶罪,公诉机关指控被告人所犯罪名成立。归案后被告人刘某能如实供述自己的罪行,依法可从轻处罚,被告人刘某在被查处时,未予配合,酌情从重处罚。据此,海宁法院一审判决被告人刘某犯危险驾驶罪,判处有期徒刑一个月二十天,并处罚金三千元。

海薇 海飞/文